

В РАМКАХ ПРОСВЕТИТЕЛЬСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ:

Общество «Знание» в Маслянинском районе регулярно, из числа ведущих специалистов, пополняет ряды лекторов районного звена по тематическим направлениям.

Ответственность за пропаганду знаний, просветительскую работу среди населения района до начала перестройки 90-х годов лежала на 3 секретаре РК КПСС и ныне проживающей в Маслянинском районе - Р Н Лень (Соловьёва).

ПРОПАГАНДА ЭКОНОМИЧЕСКИХ ЗНАНИЙ: МАСЛЯНИНСКИЙ РАЙОН



Просветительскую работу по пропаганде экономических знаний на территории Маслянинского района ведёт Методическая секция по пропаганде «Экономических знаний» Маслянинской районной организации Общества «Знание»

*Председатель методической секции: Р А Михалева.

*Экс - председатель К Г Пушкарёва.

*Экс – председатель Р Н Носкова.

Идёт время, экономика всегда была, есть и будет краеугольным камнем нашей жизни.

Как правило, в юбилейную дату, а это 70-летие Обществу «Знание» со дня его образования, подводится итог проделанной просветительской работы на территории Маслянинского района.

Секция по пропаганде экономических знаний создана в 1989 году. В составе актива секции - специалисты отделов Администрации района, управления ПФР, налоговой инспекции, фондов социального и медицинского страхования, центра занятости и т.д.

Вся моя жизнь связана с экономикой. А времена были всякие. Вначале - экономический всеобуч в хозяйствах. Приходилось объяснять в простой, доступной форме такие экономические показатели как прибыль, рентабельность, себестоимость, раскладывая понятия на составные части.

В Обществе «Знание» столкнулась с такими прекрасными пропагандистами, как М Д Плотникова, Л П Коровина, М А Васенин, Л И Демонова, П Ф Бочкарев, Н Т Тихонов, А И Иванченко, Е В Сорокин и многими, многими другими лекторами районного звена. Их опыт, багаж знаний просто поражал.

В те времена всё считалось экономикой. Рассказывая про специализацию предприятия, про права предприятия в области планирования, в области финансов, нужно было отвечать на самые разные вопросы, иногда и не по теме выступления.

С 1990-х - до середины 2000-х годов новый отряд пропагандистов всесторонне освещает экономическую жизнь района. Новые законы - требуют профессионального разъяснения.

Общество «Знание» организует и проводит обучающие семинары по правовому и экономическому направлению. Ведущие специалисты: РАЙФО - Н Ф Гайдук, Н А Белоедова, выступая перед специалистами района, разъясняют дополнения и изменения, касающиеся их службы. Специалисты Налоговой службы и управления ПФР - А Г Исакова, Л Г Гусельникова, Н А Мицкевич, Е В Курова, С Д Федотовская, Т Д Мельник, С В Смирнов, И Х Данилюк, Н Н Казанцева, М А Заболотная, Н Д Архипов ... разъясняют специалистам все «тонкости» нового в законодательстве; Г И Мальцева на протяжении ряда лет старательно, скрупулёзно, терпеливо и доходчиво разъясняет главным бухгалтерам предприятий, организаций, учреждений нашего района, их заместителям, бухгалтерам и другим категориям работников правильность заполнения форм статистической отчётности с учётом изменений и дополнений; а Т А Большакова, Р Н Носкова, Т И Килина, И Э Щенникова очень доходчиво преподносят «новинки» по социальному и медицинскому страхованию; специалисты Экологической службы - П А Головлёв, М И Немчанинова, И В Черний, Л ЯА Яковлева, Л И Красноперова пропагандируют знания природоохраны и экономики природопользования.

Специалисты отдела экономического развития, промышленности, торговли, земельных отношений администрации Маслянинского района - К Г Пушкарева, Н А Белоедова, Р А Михалева, Т А Большакова, Ю Б Каракулова, Л Ф Ренье, С В Зайцева и ... проводят семинары, индивидуальные консультации, учёбу по различным направлениям: составление планов, прогнозов, комплексных программ социально-экономического развития, по управлению имуществом и земельным вопросам и т.д. Через СМИ - доводится до населения изменения в законодательстве. Печатаются принятые нормативно – правовые акты, итоги исполнения планов социально - экономического развития района.

Идёт время, экономика всегда была, есть и будет краеугольным камнем нашей жизни. Придут новые пропагандисты, будут новые законы и требования по их выполнению, и также, будет проводиться просветительская, обучающая работа профессиональными специалистами для специалистов всех служб.

*К Г Пушкарева, председатель методической секции по пропаганде «Экономических знаний»
Маслянинской районной организации Общества «Знание» России (1989 – 2007гг).*